11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2014 21:21:04

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.02.2014 21:52:30

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/286194/answer/286212




pa3BUBAETCS BCIEACTBUE 3710yII0TpebieHrns MacTypOalusiMu U BEl yke He YyBCTBYeTe eCTeCTBEHHBIX
TIOJIOBBIX IIyTeH MapTHEpa. Kak MUHUMYM ypexkaiTe MacTypbauuy, IpoOyiTe BEI3BIBATH OIIYIIEHUS
HEMHTEHCUBHBIMU IPUKOCHOBEHUSIMU K T'OJIOBKE.



